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EN_IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY.

FR_IMPORTANT:ALIREATTENTIVEMENT ET A CONSERVER POUR CONSULTATION
ULTERIEURE.

ES _IMPORTANTE, LEAY GUARDE PARA FUTURAS REFERENCIAS.

PT_IMPORTANTE, RETER PARA REFERENCIA FUTURA: LEIA ATENTAMENTE.

DE_WICHTIG! SORGFALTIG LESEN UND FUR SPATER NACHSCHLAGEN AUFBEWAHREN.

IT _IMPORTANTE! CONSERVARE IL PRESENTE MANUALE PER FUTURO RIFERIMENTO E
LEGGERLO ATTENTAMENTE.




(EN)

Dear customer,

Thank you for purchasing this product. So that your appliance serves you well,
please read all the instructions in this user's manual. If you have any questions,
please contact our customer care center,Our contact details are below:

(65 4 0)

FR)
Cher client,

Nous vous remercions d'avoir acheté ce produit. Afin que vous puissiez profiter
pleinement de votre appareil, veuillez lire toutes les instructions de ce manuel
d'utilisation. Si vous avez la moindre question, veuillez contacter notre centre

d'assistance ala clientéle,Nos coordonnées sont les suivantes:

S rn

(DE)
Sehr geehrter Kunde,

Vielen Dank, dass Sie dieses Produkt erworben haben. Damit Ihr Gerét lhnen
gute Dienste leistet, lesen Sie bitte alle Hinweise in diesem Benutzerhandbuch.
Wenn Sie Fragen haben, wenden Sie sich bitte an unser
Kundendienstzentrum,Unsere Kontaktdaten stehen unten:

(xse <o)

(ES)
Queridos clientes,

Gracias por comprar este producto. Para que su electrodoméstico le sirva mejor
lea todas las instrucciones de este manual del usuario. Sitiene alguna pregunta,
comuniquese con nuestro Centro de Atenciéon al Cliente,Nuestros datos de
contacto son los siguientes:

PD

Caros clientes,

Obrigado por adquirir este produto. Para que o seu aparelho o sirva melhor, leia
todas as instrugdes deste manual do utilizador. Se tiver alguma duvida, por favor
contacte o nosso Centro de Atendimento ao Cliente,Os nossos dados de
contacto sdo os seguintes:

T

Caro Cliente,

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Per servirti meglio con questo
apparecchio ti prego di leggere tutte le istruzioni in presente manuale utente. In
caso di dubbio, si prega di contattare il nostro centro assistenza clienti,l nostri
dettagli di contatto sono di seguito:

(aovo0) (22500) (2950 0)
NP7 N7 S N7 U

Country @ Phone M Email
us 001-877-644-9366 customerservice@aosom.com
CA 416-792-6088 customerservice@aosom.ca
UK 0044-800-240-4004 enquiries@mbhstar.co.uk
DE 0049-0(40)-88307530 service@aosom.de
FR 0033-1-84166106 aosom@mhfrance.fr

ES&PT 0034-931294512 atencioncliente@aosom.es
IT 0039-0249471447 clienti@aosom.it




WARNINGS \i

INSTRUCTION FOR USE

Please read these Operating Instrutions carefully before connecting
your device to the mains, in order to advoid damage due to
incorrect use. Please pay particular attention to the safety
information. If you pass the device on to a third party, these
Operating Instructions must also be handed over.
WARNING-When using electrical appliances, basic safety
precautions should always be followed to reduce the risk of fire,
electrical shock and personal injury.

SAFETY INFORMTION

1. Incorrect operation and improper handling can lead to faults on
the device and injuries to the user.

2. In the event of improper use or incorrect handling, no liability can
be accepted for any damage that may occur.

3. Before you put the plug into the socket, please check that the
type of current and mains voltage correspond to the instructions on
the rating label on the underside of the appliance.

4. Do not immerse the unit or mains plug in water or other liquids.
There is danger to life due to electric shock! However, if this should
occur, remove the mains plug immediately and then have the unit
checked by an expert before using it again.

5. Do not operate the device if the mains cable or the mains plug
show signs of damage, if the device has fallen on the floor or has
been otherwise damaged. Insuch cases take the device to a
specialist for checking and repair, if necessary.

6. Never remove the mains plug from the socket by pulling on the
mains cable, or with wet hands.

7. Ensure that the mains cable does not hang over sharp edges or
allow it to become trapped.

8. Keep the appliance away from humidity, and protect from
splashes.

9. Keep the appliance away from hot objects (e.g. hotplates) and
open flames.

10. If the supply cord is damaged, it must be replaced by the
manufacturer, its service agent or similarly.

11. This appliance can be used by children aged from 8 years and
above and persons with reduced physical, sensory or mental




capabilities or lack of experience and knowledge if they have been i
given supervision of instruction concerning use of the appliance in
a safe way and understand the hazards involved.

12. Children shall not play with the appliance.

13. Cleaning and user maintenance shall not be made by children
without supervision.

14. Keep the appliance and its cord out of reach of children of less
than 8 years.

15. The appliance should not be operated by means of an external
timer - switch or by means of a separate system with remote control
not originally belonging to this appliance.

16. Use the appliance on a flat, dry and heat resistant surface.

17. This appliance is intended to be used in households and similar
applications.

18. Never leave the device unattended during use.

19. Do not store or operate the appliance in the open air.

20. Keep the appliance in a dry place, inaccessible to children (in
its packaging).

21. Never put fingers or any other objects through the grilles (fan
guards) when the fan is running.

22. The appliance must be assembled completely before use.

23. Watch out for long hair! It can be caught in the fan owing to the
air turbulence.

24. Do not point the air flow to the people for a long time.

25. Ensure that the fan is switched off from the supply mains before
removing the guard.

26.The water tank must be clean after using it 72 hours.

J
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Technical information

. Misting Board
. Front Grill @
. Blade Lock Nut %

(7
1

. Blades

. Grill Lock Nut

. Back Grill

. Grill Ring

. Motor Shaft

. Motor Cover

10. Motor Holder & Connection Holder
11. Main Holder

12. Power Connection Line
13. Holder Fixed Screw

14. Control Panel

15. Decorate Panel

16. Water Tank

17. Main Body

18. Base

19. Wheels

20. Base Lock Nut

21. Misting Tube

22. Remote Control

OCO~NOTORWN =

Assembling the appliance:

- Install the five wheels (19) on the base (18).

- Install the body (17) into the base (18), and use the base lock nut (20) to screw on the base tightly.

- Connect power connection line (12), and put it into the main body (17), and tight up by holder fixed
screw (13).

- Install the back grill (6), and tight up by grill lock nut (5) on the motor cover (9)

- Install the blades (4) on to the motor shaft (8), and anticlockwise by blade lock nut (3).

Installation

- Be sure to remove all packaging material from inside

the appliance.

- Ensure that the fan is switched off from the supply mains before start any installation or assembly
operation.

- The appliance should be used with its base fitted.

- Install misting board (1) on the front grill (2) and screw up by misting board lock screws (3).

- Put the front grill (2) and back grill (7) together, and

screw to fasten by grill ring,and tight up by grill lock nut (11).




Operation the appliance:

Control panel Remote Control

OMN/OFF SPEED
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Filling water:

- Push the water tank upward and remove the water tank.

- Unscrew the filler cap and fill with water.

- Screw the filler cap and put the water tank back in position.

- CAUTION: The temperature of water should not be 40° C above.

Operating the ice box:

- Turn off the appliance and pull out plug from the electrical outlet.

- Take out water tank, and then take out the ice box from appliance.

- Put the ice box into refrigerator for freezing

- After freezing, put the ice box on water holder make temperature lower.
- It can be reused.

Operating aroma tank:

- Take aroma case out on the body rear shell.
- Put several drops aroma liquid into the aroma case, and put the aroma case back in position.
- Slowly the aroma evaporates and be full of room while the mist fan working.

ON/OFF button:
- Firstly push ON/OFF button, the indicator light is on.
- Secondly push ON/OFF button, the wind speed is in the low level by default. Meanwhile, the indoor

temperature shows on the panel.




Thirdly push ON/OFF button, all stop working, all indicator lights off.

Speed button:

- Firstly push speed button, the wing speed is in the medium level

- Secondly push speed button, the wind speed is in the high level

- Thirdly push speed button, the wind speed returns to the low level.

Mode button:

- Natural mode — Sleep mode — Normal mode

Natural mode : The wind imitate the blow of natural wind based on strong and soft wind.

Sleep mode: the first half hour after running as strong and soft natural wind, it becomes med natural
wind and the second half hour it changes to soft natural wind until the end of preset time.

Normal mode: The wind blow based on Low/Med/High speed.

Mist function:

- Mist function can be used separately, or worked together with the fan.

- Firstly push Mist button, the mist spray in low volume.

Secondly push Mist button, the mist spray in medium volume.

- Thirdly push Mist button, the mist spray in high volume.

- Note: While the mist function work normally, the indicator light on the body shell is blue, while the
water is lacking, the indicator light is red.

plus or minus pole.

Oscillation function:

- The oscillation function makes it possible to direct the flow from the apparatus so that it automatically
alternates over a range of 75°

- To activate this function, push the OSC button. The yellow light of OSC on .

- Press it again to stop oscillation, yellow light of Osc off. lonic function:

- Mist function can be used separately, or worked together with the fan.

- The appliance can generate negative ions generated by the ionizer emanate from the unit
throughout the room and cause dust, pollen, pet dander etc to clump together and drop out of the air.

- Push the ion button, green light of lon function on,

- Push it again to stop working, the green light of lon function off.

Mosquito repellent function

- Mosquito repellent function can be used separately, or worked together with the fan.

- Put the mosquito repellent tablet (not included with the product) into its hole on the body rear shell.

- Push Mosquito button red light of mosquito repellent on, to avoid the mosquitoes annoy.

- Push it again to stop working, red light of mosquito repellent off.

Note:

- Turn off the power when you replacing the mosquito repellent tablet, wait for 10 minutes then
replacement in order to avoid burns or electric shock.

- Do put the mosquito repellent tablet in contact with eyes or mouth. If put in mouth by accident, wash
mouth and seek medical care immediately.

- Note: While the mist function work normally, the indicator light on the body shell is blue, while the

water is lacking, the indicator light is red.
plus or minus pole.

CLEANING AND MAINTENANCE

NOTED: Before cleaning the appliance always disconnect the power plug from the receptacle.

1. DO NOT dip the device in water, or splash it with any other liquids.
2. DO NOT use solvents or any other chemical products for cleaning it. When you do not use it,
after cleaning it, store the fan in a dry place.




3. When you have finished using the fan at the end of the season, wipe off any dust to maintain it in
good working order for the next season; if necessary disassemble the grille and remove the fan; clean
them with a soft damp cloth.

4. Remove the water tank and clean it with lukewarm water; before replace the water tank in the unit
make sure it is completely dry. Draining the water out of the unit placing a container underneath the
water drain (indicated with an arrow in below picture) and let any water remaining in the water
reservoir drain out.

DISPOSAL

Used electric household devices

1. If you do not want to use your electrical appliance any longer, return it free of
charge to a recycling depot for used electric appliances.

2. Used electric devices do not belong in the household garbage (see symbol).

Further disposal instructions

1. Return the electrical appliance in such a condition that its later re-use or recycling
BN 5 ot adversely affected. Batteries must be removed in advance and the destruction

of parts which contain fluids must be avoided.

2. Electrical appliances can contain harmful substances. Improper handling or

damage to the appliance can lead to health problems or water or ground

contamination, when the appliance is recycled later.

SPECIFICATION

Product: Mist Fan

Model: 824-019

Power: 90W

Voltage: 220-240V~ 50Hz

e B[

Made In China

All images serve as illustrations only and do not always show exact representations of the device.

All rights reserve.

IMPORTER ADDRESS:
MH STAR UK LTD

Unit 27, Perivale Park,
Horsenden lane South
Perivale, UB6 7RH
MADE IN CHINA




ADVERTENCIAS

INSTRUCCIONES DE USO

Lea atentamente estas instrucciones de uso antes de conectar el aparato alared
eléctrica para evitar dafos por un uso incorrecto. Preste especial atenciéon a las
indicaciones de seguridad. Si cede el aparato a terceros, también debera entregar
estas instrucciones de uso.

ADVERTENCIA- Cuando se utilicen aparatos eléctricos, deben seguirse siempre
las precauciones basicas de seguridad para reducir el riesgo de incendio,
descarga eléctricay lesiones personales.

INFORMACION DE SEGURIDAD

1. El funcionamiento incorrecto y la manipulacién inadecuada pueden provocar
fallos en el dispositivo y lesiones al usuario.

2. En caso de usoinadecuado o manipulacién incorrecta, no se acepta ninguna
responsabilidad por los dafios que puedan producirse.

3. Antes de introducir el enchufe en latoma de corriente, compruebe que el tipo de
corriente y la tension de lared se corresponden con las indicaciones de la etiqueta
de caracteristicas situada en la parte inferior del aparato.

4. No sumerja el aparato ni el enchufe en agua u otros liquidos. Existe peligro de
muerte por descarga eléctrica. No obstante, si esto ocurre, desenchufe
inmediatamente el aparato y hagalo revisar por un experto antes de volver a
utilizarlo.

5. No ponga en funcionamiento el aparato si el cable de alimentacién o el enchufe
de red presentan signos de deterioro, si el aparato se ha caido al suelo o si ha
sufrido cualquier otro dano. En estos casos, lleve el aparato a un especialista para
que lorevise y lo repare si es necesario.

6. No retire nunca el enchufe de la toma de corriente tirando del cable de
alimentacion, ni con las manos mojadas.

7.Asegurese de que el cable de alimentacion no cuelga de bordes afilados ni se
engancha.

8. Mantener alejado de la humedad y protegerlo de las salpicaduras.

9. Mantenga el aparato alejado de objetos calientes (por ejemplo, placas
calientes) y de las llamas.

10. Si el cable de alimentacién esta dafiado, debe ser sustituido por el fabricante,
agente de servicio o similar.

11. Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de 8 afios y por personas
con capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas o con falta de
experiencia y conocimientos, si han recibido supervision o instrucciones sobre el
uso del aparato de forma seguray comprenden los peligros que conlleva.

12. Los nifios no deben jugar con el aparato.

13. Lalimpieza y el mantenimiento del usuario no deben ser realizados por nifios
sin supervision.

14. Mantenga el aparato y su cable fuera del alcance de los nifios menores de 8
anos.




15. El aparato no debe ser operado a través de un temporizador - interruptor
externo o a través de un sistema separado con control remoto que no pertenezca
originalmente a esta aplicacién.

16. Utilice el aparato sobre una superficie plana, seca y resistente al calor.
17. Este aparato esta destinado al uso en hogares y aplicaciones similares.
18. No deje nunca el aparato sin vigilancia durante su uso.

19. No almacene ni utilice el aparato en el exterior.

20. Conserve el aparato en un lugar seco e inaccesible para los nifios (en su
embalaje).

21. Nointroduzca nunca los dedos ni ningun otro objeto a través de las rejillas
(protectores del ventilador) cuando el ventilador esté en funcionamiento.

22. El aparato debe estar completamente montado antes de su uso.

23. jCuidado con el pelo largo! Puede quedar atrapado en el ventilador debido a
las turbulencias del aire.

24 .No apunte el flujo de aire hacia las personas durante mucho tiempo.

25. Asegurese de que el ventilador esta desconectado de la red eléctrica antes de
quitar la proteccion.

26. El depo6sito de agua debe estar limpio después de 72 horas de uso.

-
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Informacion técnica

1.Marco de nebulizador

2.Malla frontal

3.Tuerca de bloqueo de la cuchilla

4 .Cuchillas

5.Tuerca de bloqueo para la malla

6.Malla trasera

7.Anillo de red

8.Eje motriz

9.Cubierta del motor

10.Soporte del motor y soporte de
conexion

11.Tubo principal

12.Linea de conexion a lared eléctrica

13.Soporte de tornillo fijo

14.Panel de control

15.Panel decorativo

16.Depodsito de agua

17.Estructura principal

18.Base

19.Ruedas

20.Tuercade bloqueo de la base

21.Tubo de nebulizacion

22.Mando a distancia

Montaje del aparato:

- Instalelas cincoruedas (19) enlabase (18).
-Instale el marco (17) en la base (18), y utilice la tuerca de bloqueo de la
base (20) para atornillar firmemente en la base.
-Conecte lalinea de conexion eléctrica (12), y colébquela en el marco principal
(17), y apriete con el tornillo de fijacion del soporte (13).
-Instale lared trasera (6), y apriete con la tuerca de seguridad (5) en la cubierta
del motor (9)
-Instale las cuchillas (4) en el eje del motor (8), y en sentido contrario a las
agujas del reloj por la tuerca de bloqueo de las cuchillas (3).

Instalaciéon
Asegurese de retirar todo el material de embalaje del interior del aparato.
Asegurese de que el ventilador esta desconectado de lared eléctrica antes de
iniciar cualquier operacion de instalacién o montaje.

- Elaparato debe utilizarse con su base instalada.

- Instale la placa del nebulizador (1) en la red frontal (2) y atornillela con los
tornillos de bloqueo de la placa del nebulizador (3).
-Colocar lared delantera (2) y latrasera (7) juntas, y atornillar para asegurar
mediante un anillo de red, y apretar mediante contratuerca de red (11).
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Funcionamiento del aparato:

Panel de control Control remoto
@ ¢
- L,

Llenado de agua:

-Subir el depdsito de agua y retirar
el depoésito de agua.
-Desenroscar el tap6n de llenado
y llenar con agua.

-Volver a enroscar el tapén de
llenado y colocar el depdésito de
agua en su sitio.

- CUIDADO: Latemperatura del
agua no debe ser superiora 40° C.

[.r/f:

Funcionamiento del depésito de hielo:

- Apague el aparato y retire el enchufe de latoma de corriente.

- Retire el depésito de aguay, a continuacién, retire el depdsito de hielo del
aparato.

- Coloque el depésito de hielo en el congelador.

- Después de la congelaciéon, coloque el depdsito de hielo en el depédsito de agua
para bajar la temperatura.

- Se puede reutilizar.

Funcionamiento del tanque de aromas:
- Saque la cajade aromas de la parte trasera del cuadro.
- Ponga varias gotas de liquido aromatico en la caja de aromas y vuelva a colocar
la caja de aromas en su posicion.
- Lentamente, el aroma se evapora y va aromatizando el espacio mientras
funciona el ventilador de niebla.

Botéon ON/OFF:
- Primero pulse el botdn ON/OFF, el indicador luminoso se enciende.
- Ensegundo lugar, pulse el boton ON/OFF, la velocidad del viento esta en el nivel
bajo por defecto. Mientras tanto, la temperatura interior aparece en el panel.
- Entercerlugar, presione el boton ON/OFF, todo deja de funcionar, todas las
luces indicadoras se apagan.
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Botéon de velocidad:
-Primero pulse el botén de velocidad, la velocidad del ala esta en el nivel
medio
-Segundo boton de velocidad, la velocidad del viento esta en el nivel alto
-Entercerlugar, el botdén de velocidad del viento vuelve al nivel bajo.

Botén de modo:
-Modo natural - Modo de reposo - Modo normal
-Modo natural: El viento imita el soplado natural de la base del viento, con
viento fuerte y suave.
-Modo de reposo: La primera media hora después de funcionar como viento
natural fuerte y suave se convierte en viento natural medio y la segunda media
hora cambia a viento natural suave hasta que expira el tiempo preestablecido.
-Modo normal: El viento sopla en funcion de la velocidad baja/media/alta.

Funcién de nebulizacién:
-Lafunciéon de nebulizacion puede utilizarse por separado o funcionar junto
con el ventilador.
-Primero presione el botdén Mist, el rocio de niebla a bajo volumen.
-En segundo lugar, presione el boton Mist, el rocio de niebla a un volumen
medio.
- Entercerlugar, presione el boton Mist, el rocio de niebla en gran volumen.
-Nota: mientras la funcion de niebla funciona normalmente, la luz indicadora
en el marco principal es azul, mientras falta el agua, la luz indicadora es roja.

Funcidon de oscilacion:
-Lafuncidén de oscilacion permite dirigir el flujo del aparato para que cambie
automaticamente en un rango de 75 grados.
- Para activar esta funcién, pulse el boton OSC. La luz amarilla de OSC se
iluminara.
-Pulse de nuevo para detener la oscilacién, la luz amarilla de la funcién OSC
se enciende.
-Lafuncién de niebla se puede utilizar por separado, o trabajar en conjunto
con el ventilador.
-La unidad puede generar iones negativos generados por el ionizador que
emanan de la unidad en toda la habitacién y hacen que el polvo, el polen, la
caspa de las mascotas, etc. se acumulen y caigan del aire.
-Pulsar el boton de iones, funcién lon luz verde.
-Pulsar de nuevo para detener el funcionamiento, la luz verde de la funcion lon
se apaga.

Funcion antimosquitos
-La funcién de repelente de mosquitos puede utilizarse por separado o
funcionar junto con el ventilador.
-Coloque la tableta repelente de mosquitos (no incluida con el producto) en su
orificio en la parte posterior del marco.
-Pulse el botdn de luz roja del repelente de mosquitos para evitar que los
mosquitos le molesten.
-Pulsar de nuevo para que deje de funcionar, la luz roja del repelente de
mosquitos se apaga.

Nota:
-Desconecte la alimentacion cuando sustituya la pastilla repelente de

mosquitos, espere 10 minutos y vuelva a colocarla para evitar quemaduras o
descargas eléctricas.
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- Ponerlatabletarepelente de mosquitos en contacto con los ojos o la boca. Si se
introduce en la boca por accidente, enjuaguese la boca y busque atencién médica
inmediatamente.

LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

Nota: Desenchufe siempre el aparato antes de limpiarlo.

1.NO sumerja el dispositivo en agua, ni lo salpique con ningun otro liquido.

2.NO utilice disolventes ni ningun otro producto quimico para la limpieza. Cuando
no se utilice después de la limpieza, guarde el ventilador en un lugar seco.
3.Cuando haya terminado de utilizar el ventilador al final de la temporada, limpie el
polvo para mantenerlo en buen estado de funcionamiento para la siguiente
temporada; si es necesario, desmonte lared y [impiela con un pafio suavey
humedo.

4.Retire el tanque de agua y limpielo con agua tibia, antes de volver a colocar el
tanque de agua en la unidad, asegurese de que esté completamente seco. Drenar
el agua de la unidad colocando un recipiente debajo del drenaje de agua (indicado
con una flecha en la figura de abajo) y permitir que el agua que queda en el tanque
de agua se drene.

DISPOSICION

Electrodomésticos usados

1. Siyanodesea utilizar su aparato eléctrico, devuélvalo
gratuitamente a un depdésito de reciclaje de aparatos
eléctricos usados.

2. Los aparatos eléctricos usados no deben depositarse
en la basura doméstica (véase el simbolo).

Otras instrucciones de eliminacion

1. Devolver el aparato eléctrico en un estado tal que no
afecte negativamente a su posterior reutilizacion o reciclaje.
Las baterias deben retirarse previamente y debe evitarse la
destruccion de piezas que contengan fluidos.

2. Los aparatos eléctricos pueden contener sustancias
nocivas. La manipulacion inadecuada o los dafios en el
aparato pueden provocar problemas de salud o la
contaminacion del agua o del suelo cuando el aparato se
recicle posteriormente.

ESPECIFICACIONES

Producto: Ventilador D

Modelo: 824-019 —
Potencia: 90W
Voltaje: 220-240V-50Hz

Fabricado en China

Todas las imagenes son sélo para fines ilustrativos y no siempre muestran
representaciones exactas del dispositivo.

Todos los derechos reservados.

13




ADVERTENCIAS INSTRUCOES DE UTILIZAGAO

Leia atentamente estas Instrugdes de Funcionamento antes de ligar o seu
dispositivo a rede, a fim de evitar danos devido a uma utilizag&o incorrecta. Por
favor, preste especial atengéo as informacdes de seguranga. Se transmitir o
dispositivo a terceiros, estas Instrugcées de Funcionamento também devem ser
entregues.

AVISO- Ao utilizar aparelhos eléctricos, devem sempre ser seguidas precaugdes
basicas de seguranca para reduzir orisco de incéndio, choque eléctrico e
ferimentos pessoais.

INFORMACAO SOBRE SEGURANCA

1.Funcionamento incorrecto e manuseamento incorrecto podem conduzir a falhas
no dispositivo e a ferimentos no utilizador.

2.Em caso de utilizag&o indevida ou manuseamento incorrecto, ndo pode ser
aceite qualquer responsabilidade por quaisquer danos que possam ocorrer.
3.Antes de colocar a ficha na tomada, verificar se o tipo de corrente e atensao de
rede correspondem as instrugdes da etiqueta de classificagcdo na parte inferior do
aparelho.

4 .Nao imergir a unidade ou ficha da rede em agua ou outros liquidos. Ha perigo de
vida devido a choque eléctrico! No entanto, se isto ocorrer, remover imediatamente
a ficha darede e depois mandar verificar a unidade por um perito antes de a utilizar
novamente.

5Nao accionar o dispositivo se o cabo de rede ou a ficha de rede apresentarem
sinais de danos, se o dispositivo tiver caido no ch&o ou se tiver sido danificado de
outra forma. Em tais casos, levar o dispositivo a um especialista para verificagcéo e
reparacao, se necessario.

6.Nunca retirar a ficha datomada puxando o cabo de rede, ou com as méaos
molhadas.

7.Assegurar-se de que o cabo de rede nao fica pendurado sobre arestas afiadas ou
permite que fique preso.

8.Manter o aparelho afastado da humidade, e proteger contra salpicos.

9.Manter o aparelho afastado de objectos quentes (por exemplo, placas de
aquecimento) e de chamas abertas.

10.Se o cabo de alimentagéo for danificado, deve ser substituido pelo fabricante,
pelo seu agente de servigo ou similar.

11.Este aparelho pode ser utilizado por criancgas a partir dos 8 anos de idade e por
pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de
experiéncia e conhecimentos se lhes for dada supervisédo de instrugdes relativas a
utilizacado do aparelho de uma forma segura e compreender os perigos envolvidos.
12. As criangas n&o devem brincar com o aparelho.

13. Alimpeza e a manutencao do utilizador ndo devem ser feitas por criangas sem
superviséo.

14. Manter o aparelho e o seu cordao fora do alcance de criangas com menos de 8
anos.

15. O aparelho ndo deve ser operado através de um temporizador externo -
interruptor ou através de um sistema separado com controlo remoto que néao
pertenca originalmente a esta aplicagéo.

16. Utilizar o aparelho sobre uma superficie plana, seca e resistente ao calor.

17. Este aparelho destina-se a ser utilizado em casas e aplicagbes semelhantes.
18. Nunca deixar o dispositivo sem vigilancia durante a sua utilizag&o.

19. Ndo armazenar ou operar o aparelho ao ar livre.

20. Manter o aparelho num local seco, inacessivel as criancas (na sua
embalagem).
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21. Nunca colocar dedos ou quaisquer outros objectos através das grelhas I
(protecgdes dos ventiladores) quando a ventoinha esta a funcionar.

22. O aparelho deve ser montado completamente antes de ser utilizado.

23. Cuidado com o cabelo comprido! Pode ser apanhado no ventilador devido a
turbuléncia do ar.

24. Nao apontar o fluxo de ar para as pessoas durante muito tempo.

25. Certifique-se de que a ventoinha é desligado da rede de alimentacao antes de
retirar a proteccgéo.

26. O dep06sito de agua deve estar limpo ap6s 72 horas de utilizagao.

-
I\

72H
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Informacgao técnica

. Quadro de nebulizagéo

. Rede frontal

. Porca de bloqueio dalamina
.Laminas

. Porca de fecho pararede
. Rede traseira
.Anelderede

. Eixo motor

. Capa do motor

10. Suporte de motor e suporte de ligagao
11. Tubo Principal

12. Linha de ligacdo de energia

13. Suporte Parafuso fixo

14. Painel de Controlo

15. Painel Decorativo

16. Depésito de agua

17. Estrutura Principal P
18. Base

19. Rodas

20. Porca de fecho de base

21. Tubo de nebulizacao

22. Controlo remoto

OCoONOOOAPR,OWN-=-

Montagem do aparelho:

- Instalar as cinco rodas (19) sobre a base (18).

- Instalar a estrutura (17) na base (18), e usar a porca de bloqueio da base (20)
para aparafusar firmemente na base.

- Ligar alinha de ligagéo de energia (12), e coloca-la na estrutura principal (17), e
apertar por parafuso de fixagao do suporte (13).

- Instalar arede traseira (6), e apertar por porca de segurancga (5) na tampa do
motor (9)

- Instalar as ldminas (4) no eixo do motor (8), e no sentido anti-horario por porca de
bloqueio da lamina (3).

Instalagao

Certifique-se de remover todo o material de embalagem do interior do aparelho.
Assegurar que a ventoinha é desligada da rede de alimentacao antes de iniciar
qualquer operacao de instalagcdo ou montagem.

- O aparelho deve ser utilizado com a sua base instalada.

- Instalar a placa de nebulizacao (1) na rede frontal (2) e aparafusar através de
parafusos de bloqueio da placa de nebulizagéo (3).

- Colocar arede dianteira (2) e a traseira (7) juntas, e aparafusar para fixar por anel
de rede, e apertar por porca de fecho de rede (11).
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Funcionamento do Aparelho:

Painel de controlo Controlo remoto

ON/OFF SPEED
(Y
‘ 2
oM MODE

&S 5 N

-
@
L

Enchimento de agua:

-Puxar o depoésito de dgua para cima
e remover o deposito de agua.
-Desaparafusar a tampa de
enchimento e encher com agua.
-Aparafusar a tampa de enchimento
e colocar o depésito de agua
novamente em posicao.

- CUIDADO: Atemperatura da agua
nédo deve seracima de 40° C.

[.r/f:

Funcionamento da caixa de gelo:

- Desligue o aparelho e retire a ficha da tomada eléctrica.

Retirar o depédsito de agua, e depois retirar a caixa de gelo do aparelho.

- Coloque a caixa de gelo no frigorifico para congelacao

- ApOs congelacao, coloque a caixa de gelo no suporte de agua, para baixar a
temperatura.

-Pode ser reutilizada.

Tanque de aromas em funcionamento:

- Tirar a caixa de aroma na parte de tras da estrutura.

- Colocar varias gotas de liquido aromatico na caixa do aroma, e colocar a caixa do
aroma novamente em posic&o.

- Lentamente o aroma evapora e fica cheio de espago enquanto o ventilador de
névoa trabalha.

Botao ON/OFF:

- Primeiro premir o botdo ON/OFF (ligar/desligar), aluz indicadora esta acesa.

- Em segundo lugar, premir o botdo ON/OFF (ligar/desligar), a velocidade do vento
esta no nivel baixo por defeito. Entretanto, a temperatura interior aparece no
painel.

- Em terceiro lugar, carregar no botdo ON/OFF (ligar/desligar), todos param de
funcionar, todas as luzes indicadoras apagam-se.
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Botao de velocidade:

- Primeiro premir o botao de velocidade, a velocidade da asa esta no nivel médio
- Segundo botao de velocidade, a velocidade do vento esta no nivel alto

- Em terceiro lugar, o botdo de velocidade do vento regressa ao nivel baixo.

Botao de modo:

Modo natural - Modo de sono - Modo normal

Modo natural: O vento imita o sopro da base do vento natural, com vento forte e
suave.

Modo de sono: A primeira meia hora depois de correr como vento natural forte e
suave, torna-se vento natural médio e a segunda meia hora muda para vento
natural suave até ao fim do tempo pré-definido.

Modo normal: O vento sopra com base na velocidade baixa/média/alta.

Funcao da névoa:

-Afuncao de névoa pode ser usada separadamente, ou trabalhada em conjunto
com a ventoinha.

- Primeiro carregar no botao Névoa, o spray de névoa em baixo volume.

- Em segundo lugar, prima o botdo Névoa, o spray de névoa em volume médio.-

- Em terceiro lugar, carregar no botdo Névoa, o spray de névoa em grande volume.
- Nota: Enquanto a fungéo de névoa funciona normalmente, a luz indicadora na
estrutura principal é azul, enquanto a agua esta em falta, a luz indicadora &
vermelha.

Funcao de oscilagao:

Afuncéao de oscilagédo permite direccionar o fluxo do aparelho de modo a que este
se altere automaticamente ao longo de uma gama de 75 graus.

- Para activar esta funcao, carregar no botdo OSC. Aluz amarela da OSC acesa.

- Pressione novamente para parar a oscilagéo, luz amarela da fungcao Osc. lonic:
-Afuncado de névoa pode ser usada separadamente, ou trabalhada em conjunto
com a ventoinha

- O aparelho pode gerar ides negativos gerados pelo ionizador que emanam da
unidade em toda a sala e fazer com que o po, pélen, pélo de animais de estimacao,
etc., se acumulem e caiam do ar.

- Carregar no botéo de ides, luz verde da fungéo lon.

- Empurre novamente para parar de funcionar, aluz verde da funcéo lon desligada.

Funcao repelente de mosquitos

-Afuncgéo repelente de mosquitos pode ser usada separadamente, ou trabalhada
em conjunto com a ventoinha.

- Colocar o comprimido repelente de mosquitos (ndo incluido com o produto) no
seu orificio na parte traseira da estrutura.

- Carregar no botdao Mosquito luz vermelha repelente de mosquitos, para evitar que
0S mosquitos incomodem.

-Empurre-o novamente para parar de funcionar, a luz vermelha do repelente de
mosquitos apagada.

Nota:

- Desligue a corrente quando substituir o comprimido repelente de mosquitos,
aguarde 10 minutos e depois substitua-o para evitar queimaduras ou choques
eléctricos.

- Colocar o comprimido repelente de mosquitos em contacto com os olhos ou a
boca. Se for colocado na boca por acidente, lavar a boca e procurar cuidados
médicos imediatamente.

Nota:

- Enquanto a fungao de névoa funciona normalmente, a luz indicadora na na
estrutura € azul, enquanto que a aguaesta em falta, a luz indicadora é vermelha.
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LIMPEZA E MANUTENGAO l

NOTA: Antes de limpar o aparelho desligar sempre a ficha de alimentacéo da
tomada.

1. NAO mergulhar o dispositivo em dgua, nem salpica-lo com qualquer outro
liquido

2. NAO utilizar solventes ou quaisquer outros produtos quimicos para a sua
limpeza. Quando n&o o utilizar ap6s a sua limpeza, guardar a ventoinha num local
seco.

3. Quando tiver acabado de utilizar a ventoinha no final da estacéao, limpe qualquer
p6 para o manter em bom estado de funcionamento na estagcao seguinte; se
necessario desmonte a rede e limpe-os com um pano macio e humido.

4. Remover o depoésito de agua e limpa-lo com agua morna, antes de substituir o
depossito de agua na unidade, certificar-se de que esta completamente seco.
Drenar a agua para fora da unidade colocando um recipiente por baixo do dreno de
agua (indicado com uma seta na figura abaixo) e deixar sair qualquer agua que
reste no reservatério de agua

DISPOSICAO

Dispositivos eléctricos domésticos usados

1. Se ndo quiser continuar a utilizar o seu aparelho eléctrico,
devolva-o gratuitamente a um depdsito de reciclagem para
aparelhos eléctricos usados.

2. Os aparelhos eléctricos usados ndo pertencem ao lixo
doméstico (ver simbolo).

Outras instrucdoes de eliminagao

1. Devolver o aparelho eléctrico em condi¢des tais que a sua
posterior reutilizagédo ou reciclagem nao é afectado
negativamente. As baterias devem ser removidas
antecipadamente e a destruicdo das partes que contenham
fluidos deve ser evitada.

_ 2. Os aparelhos eléctricos podem conter substancias nocivas.
Manuseamento inadequado ou danos no aparelho podem levar
a problemas de saude ou de agua ou solo contaminacgao,
quando o aparelho é reciclado mais tarde.

ESPECIFICAGAO
Produto: Ventoinha de Névoa

Modelo: 824-019
Poténcia: 90W D
Voltagem: 220-240V-50Hz

. . [ ]
Fabricado na China

Todas as imagens servem apenas como ilustragcées e nem sempre mostram as
representacdes exactas do dispositivo.
Todos os direitos reservados.
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